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A második kötet megírásakor két célt tűztünk ki. Az egyik, hogy a további négy 
vizsgadolgozat az előző kötet vizsgadolgozatait oly módon egészítse ki, hogy nagyjából a 
lehetséges számonkérési variációkat lefedjük. A másik cél az volt, hogy a felkészülés utolsó 
szakaszában a hallgató a kidolgozott vizsgadolgozatokon kívül az első kötet beszámoló 
összeállításához illeszkedő „tréning anyagon” túl egyéb témákhoz is jól felépített és 
rendszerezett összefoglalásokat, kidolgozási segédleteket, gyakorlati feladatokat kapjon. A 
második kötet a következő fejezetekkel kíván segítséget nyújtani a felkészüléshez: 
 
1. fejezet 
 
A fejezet remek összefoglalása a pénzügyi számvitel 1 tantárgynak. Kidolgozott 
esettanulmányokon keresztül szeretnénk felhívni a figyelmet az egyes mérlegcsoportokhoz 
tartozó alapelszámolásokra, valamint az egyes témák specialitásaira. Minden alfejezetben 
igyekeztünk az adott mérlegcsoporttal kapcsolatos legfontosabb elméleti ismeretanyagot is 
rendszerezni. 
 
2. fejezet 
 
Ebben a részben a termelési és értékesítési folyamat alapelszámolásait (termelési költségek 
elszámolása, készletre vétel, értékesítés, stb.) egyrészt a kétféle eredménykimutatáshoz 
(összköltség eljárás, forgalmi költség eljárás), másrészt a költségelszámolás többféle 
változatához (kizárólag költségnem elszámolás, költséghely-költségviselő számlaosztály 
alkalmazása „is”) igazítottan mutatjuk be. A fejezet a szakmai igényesség mentén, de talán 
eddig még nem ismert hallgatóbarát megközelítéssel minden a témával kapcsolatban 
előforduló kérdést megválaszol. 
 
3. fejezet 
A fejezet nyolc összefoglaló feladatot tartalmaz. A feladatok egy évközi főkönyvi kivonattal 
indulnak, majd a megadott gazdasági események könyvelését követően eredménykimutatást 
kell készíteni. A feladatokhoz teljeskörű kidolgozás készült.. 
 
4. fejezet 
További négy vizsgadolgozat, megoldással. 
 

Jó tanulást és sikeres vizsgát kívánunk! 
 
 
 

A Szerzők és a Kiadó 
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